Seznam potřeb na lyžařský výcvik                                                
10. – 16. 2. 2018
Svázané lyže a lyžařské hole, lyžařské boty, hadřík na čistění lyží nebo bot. Doporučujeme vzít si s sebou i chránič páteře. 
Lyžařská kombinéza nebo lyžařské kalhoty a bunda, čepice na uši (2x), šála, rukavice (2x), ponožky (asi 4 páry), bavlněné leginy nebo slabé tepláky na podvlečení v případě mrazu, spodní prádlo, slabší rolák nebo nátělník, košile, svetr, šátek na krk, oblečení na převlečení do chaty, pyžamo, domácí obuv, kapesníky (papírové + plátěné).
Potřeby osobní hygieny (ručník, toaletní mýdlo, toaletní papír, pasta a kartáček na zuby, hřeben, krém na opalování, nivea, jelení lůj…).
Brýle sjezdové i sluneční, psací potřeby, šitíčko, spínací špendlíky, kousek provázku, karty, časopisy, knihu a hry pro volný čas.

Kapesné, kartičku zdravotní pojišťovny a potvrzení o bezinfekčnosti (ne starší 3 dny podepíší rodiče a žák odevzdá před odjezdem).
Jídlo na cestu (první strava bude večeře), sušenky, vitamíny, léky proti chrapotu (Strepsils nebo septisan nebo septolete nebo septoforte), vitamin C – min. 500 mg, tablety na bolení hlavy a na pocení (Ibalgin, paralen), kapky na kašel (stoptusin), nosní kapky (nebo sprej), leukoplast a elastický obvaz.  Pokud dítě užívá nějaké léky pravidelně, sdělí rodiče zdravotníkovi,  pg. doprovodu před odjezdem.

Vše zabalit do jednoho batohu s čitelnou jmenovkou (jméno dítěte, škola), popř. na přepravu lyžařských bot použijte pevnou tašku (ne „igelitku“!).
Příruční batůžek do autobusu bude obsahovat svačinu a pití na cestu, žvýkačky, bonbony, mikrotenový sáček, dále rukavice, čepici a šálu.

Odjezd: sobota 10. 2. 2018 – přesný čas bude stanoven v týdnu před odjezdem   
Příjezd: po 21:00 hod. 16. 2. 2018                                                                     
Vleky: asi 2.900 Kč (částka bude upřesněna)                                 
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